

10.12
SUNDAY
以西結書
33:21-33

上主說：「必朽的人哪，你的同胞在城牆邊或家門口相聚時都在談論你。他們彼此說：『我們去聽聽上主有什麼話說！』於是我的子民蜂擁而來，要聽你說的話。他們聽了，卻不實行。他們把你的話當作耳邊風，仍舊過著貪婪的生活。在他們眼中，你不過是一名歌手，只會唱唱情歌，彈彈豎琴。你的話，他們句句都聽，可是一句也不實行。但是，當你所說的話實現——我知道一定會實現的——那時候他們就知道曾經有一位先知在他們中間。」（結33:31-33）

知行合一的信仰

以西結書時代背景是亡國流亡的黑暗時刻，聽眾是被擄在巴比倫的以色列子民。他們一方面聽先知的話，另一方面卻因心隨世界、信仰空洞而無法行出真理。他們一窩蜂坐在先知面前聽講道，卻像看熱鬧一樣，或把聽道理當作娛樂一樣，但對真理的教導完全是左耳進右耳出。嘴巴說愛上主，心卻跟著世界的財利走，甚至去犯罪。

這也是我們的生命光景嗎？這樣的「信仰」根本是假的。領受真理，聽了卻不去行，就會變成在台上敬虔、在台下悖逆，在聚會裡充滿感動、在日常生活裡照舊犯錯。這種矛盾不一、知行不一的態度，不只是自我欺騙，也無法領受從上主而來的真平安。

但願我們真誠回到上主面前，悔改認罪，求主赦免及帶領，讓信仰真正成為我們生命中的焦點。當外在世界混沌黑暗，唯有靠著上主的話語，使我們的生活有盼望與準則。願我們將所領受的信息化作行動，活出知行合一的信仰。

平安志工訓練 使他人與群體得到祝福



平安基金會於8月9日、10日在高雄宣教中心舉志工認證訓練，邀請社福機構、高雄市政府社會局等單位擔任講師。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫我們的上主，求祢幫助我使信仰知行合一，活出榮耀祢的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。